
岩手県資源循環協会　事務局運営調査　（R4.4.18）

回答者数 209/240 回答率 87%

問１　「循環いわてかわらばん」を読んだことがありますか？

選択肢 回答数 比率

毎月読んでいる 156 74.6%

時々読んでいる 46 22.0%

読んだことがない 5 2.4%

回答なし 2 1.0%

問２　４月からの「かわらばん」の案内方法について（必ずどちらかをお選びください。）

選択肢 回答数 比率

メールで送信してほしい 162 77.5%

今までどおり郵送で送ってほしい 47 22.5%

件数

6

4

2

2

1

今までどおり郵送で送ってほしいと回答した理由

担当者の異動があるため、メール管理が難しい

メールだと見落としの可能性があるため
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社内で回覧するのに都合が良い

紙のほうが見やすくて管理しやすい
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問３　協会のホームページを見たことがありますか？

選択肢 回答数 比率

ある 173 82.8%

ない 35 16.7%

回答なし 1 0.5%

あると回答した方へ

①閲覧頻度はどのくらいですか？

選択肢 回答数 比率

毎日 1 0.6%

1週間に1度程度 8 4.6%

月に1度程度 100 57.8%

1年に1度程度 61 35.3%

②協会ホームページから研修会の申し込みをしたことがありますか？

選択肢 回答数 比率

ある 68 39.3%

ない 103 59.5%

回答なし 2 1.2%
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③会員情報検索サイトから自社の情報を見たことがありますか？

選択肢 回答数 比率

ある 69 39.9%

ない 101 58.4%

回答なし 3 1.7%

問４　岩手県産業資源循環協会Twitterで情報発信しているのを知っていますか？

選択肢 回答数 比率

知っている 41 19.6%

知らない 166 79.4%

回答なし 2 1.0%

問５　オンライン研修会に参加したことがありますか？（協会主催に限らない）

選択肢 回答数 比率

ある 122 58.4%

ない 86 41.1%

回答なし 1 0.5%
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「ない」と回答した方へ理由を教えてください。

選択肢 回答数 比率

オンライン研修ができる環境がない 15 17.4%

日程が合わなかった 30 34.9%

受講する必要がなかった 19 22.1%

その他 4 4.7%

回答なし 18 20.9%

問６　今後の協会主催研修会の開催方法について、希望するものをを一つ選んでください。

選択肢 回答数 比率

77 36.8%

46 22.0%

78 37.3%

回答なし 8 3.8%

選択肢を選んだ理由
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オンライン研修を中心に開催してほしい

感染対策をし、集合での開催をしてほしい

研修内容によって、使い分けてほしい

オンライン研修を中心に開催してほしいとした理由

会場までの移動時間がなくなり、時間を有効活用できる

新型コロナウイルス感染防止になる

参加しやすい
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問７　電子マニフェストシステムを利用していますか？

選択肢 回答数 比率

利用している 137 65.6%

利用していない 70 33.5%

回答なし 2 1.0%

問８　自社ホームページがありますか？

選択肢 回答数 比率

ある 155 74.2%

ない 52 24.9%

回答なし 2 1.0%

新型コロナウイルスの感染の恐れがない状況下では、集合型が良い

冬季などは移動時間がかかるため、オンラインが良い場合がある

オンデマンド型だと参加しやすくなるが、ライブ配信型だと環境が整っ
ていないので難しい

他の受講者とコミュニケーションが取れる

集合型のほうが集中して講義が聞ける

職場でオンライン受講だと、仕事が入り集中して受講ができない。ま
たは講習の時間の確保が難しくなることがある

受講者が複数名の場合に、PC等の関係で受講が難しくなるため

研修会によって使い分けてほしいとした理由

集合型であれば、他の受講者との交流や情報交換の場になる

感染対策をし、集合での開催をしてほしいとした理由
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問９　自社の代表メールアドレスがありますか？

選択肢 回答数 比率

ある 177 84.7%

ない 30 14.4%

回答なし 2 1.0%

問10　オンライン研修、会議に参加できる環境が整っていますか？

選択肢 回答数 比率

整っている 152 72.7%

整っていない 55 26.3%

回答なし 2 1.0%

問11　SNS等を活用し自社の情報を発信していますか？

選択肢 回答数 比率

している 23 11.0%

していない 184 88.0%

回答なし 2 1.0%
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「している」と回答した方にお伺いいたします。発信方法は？(複数回答可）

選択肢 回答数 比率

フェイスブック 15 65.2%

ツィッター 0 0.0%

インスタグラム 11 47.8%

ライン 0 0.0%

その他 3 13.0%

回答なし 2 8.7%
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